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Priprema za nastavu: Katolički vjeronauk, 4. razred 

Tema: Ljubav prema Bogu i čovjeku 

Ishodi 

- učenici će moći: 

 Objasniti važnost poštivanja Božjih zapovijedi u životu čovjeka. 

 Razlikovati Deset Božjih zapovijedi iz Starog zavjeta i zapovijedi ljubavi iz Novog 

zavjeta. 

 Usporediti zlatno pravilo u kršćanstvu, židovstvu i islamu. 

 Razumjeti važnost pravila u svakodnevnom životu i njihov utjecaj na međuljudske 

odnose. 

Odgojno-obrazovni ishodi: 

 Učenici će razvijati osjećaj za pravdu i poštivanje pravila u zajednici (školi, obitelji). 

 Razvijanje empatije i ljubavi prema bližnjima kroz zapovijedi ljubavi. 

 

1. Uvodni dio (5 minuta) 

 Motivacijska pitanja: 
o Što bi se dogodilo kad u razredu ne bi bilo pravila? 

o Kako bi izgledala obitelj bez pravila? 

o Zašto su nam potrebna prometna pravila? 

Cilj uvodnih pitanja je potaknuti učenike da razmišljaju o važnosti pravila u 

svakodnevnom životu, te ih povezati s Božjim zapovijedima koje su smjernice za život 

u zajednici s Bogom i ljudima. 

2. Glavni dio (30 minuta) 

a) Uvod u Deset Božjih zapovijedi (10 minuta) 

https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=1578200f899c 

 Nakon poticajne slagalice pitanjima učenicima doći do zaključka da su Deset Božjih 

zapovijedi dana Mojsiju na Sinaju, a one su temelj za moralni život u židovstvu i 

kršćanstvu. 

 Pozvati učenike da pročitaju zapovijedi zatim razgovaramo što nam one govore uz 

napomenu da ćemo detaljnije otkrivati tijekom idućih sati 

Rasprava: Koje zapovijedi su najvažnije za dobar život u zajednici i zašto? Dodatni sadržaj 

https://eknjige.ks.hr/web-reader/darovi-vjere-i-zajednistva/68 
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b) Zapovijedi ljubavi iz Novog zavjeta (10 minuta) 

 U Novom zavjetu Isus daje zapovijedi ljubavi kao sažetak svih zapovijedi: 

o Ljubi Boga svim srcem svojim i bližnjega svoga kao samoga sebe. 
 Usporedba zlatnog pravila iz različitih religija: 

o Kršćanstvo: "Sve, dakle, što želite da ljudi vama čine, činite i vi njima" (Mt 

7,12). 

o Židovstvo: "Ne čini drugima ono što ne želiš da oni tebi čine." 

o Islam: "Nitko od nas nije vjernik dok god ne poželi svome bratu ono što si sam 

želi." 

o Diskusija: Učenici razgovaraju o tome kako primjenjuju zapovijedi ljubavi u 

svakodnevnom životu.ili igramo kviz https://eknjige.ks.hr/web-reader/darovi-

vjere-i-zajednistva/68 

c) Zadatak: Pravila za dobre odnose (10 minuta) 

Učenici biraju raditi pojedinačno, u parovima ili u grupi: 

 Zadatak je da napišu sedam pravila za dobre međuljudske odnose. Pravila mogu 

biti za razred, školu, obitelj, prijatelje... 

 Nakon što napišu pravila, izložite ih na vidljivo mjesto u razredu. 

 

3. Zaključni dio (5 minuta) 

 Pitanja za ponavljanje: 
o Zašto su Deset Božjih zapovijedi važne za život u zajednici? 

o Kako zapovijedi ljubavi iz Novog zavjeta sažimaju sve zapovijedi? 

o Koje je zlatno pravilo i kako ga primjenjujemo u svakodnevnom životu? 

 Zadatak za vrednovanje: 
o Učenici ocjenjuju koliko dobro razumiju važnost Božjih zapovijedi i 

zapovijedi ljubavi. Vrednuju se prema bodovnom sustavu  
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 7–8 bodova: Odlično poznaje gradivo. 

 5–6 bodova: Vrlo dobro. 

 3–4 bodova: Dobro, ali s puno prostora za poboljšanje. 

 1–2 bodova: Potrebno je ponoviti gradivo. 

4. Domaća zadaća 

 Učenici će napisati kratki sastavak o tome kako poštuju Božje zapovijedi u svojem 

životu. 

 


